

v gorovju je šlo vkljub ljutemu odporu sovražnika naprej. Zopetni rumunski napadi na Mgr. Kasinului in pri kloštru Lepsa (v dolini Putne) so se z velikimi izgubami izjalovili. — Armada Mackensen. V zopetnem napadu naskočili so pruski in bavarški regimenti ruske postojanke severno od Focsani. Pripeljali sino 1300 vjetih, 13 topov in veliko število jarkinega orožja.

Prvi generalkvartirnjostroj
Ludendorff.



Kdor svojih kurjih očes ne odstrani, mu je vsaka pot muka ter slabi z bolečino tudi celo telo. 502

Bolečin prosta odstranitev kurjih očes

je za vsakogar, ki jih ima, prava blagodat. Nikoli ne moremo dovolj svariti pred izrezavanjem kurjih očes. Lahko vrežemo pregloboko, ne da bi to opazili, noga je vedno izpostavljena prahu in nesnagi, to pride v rano in nešteto slučajev krvnega zastupljenja s smrtnim izidom se je na ta način že zgodilo. Kurja očesa se dajo brez noža lahko, zanesljivo in hitro odstraniti s Fellerjevimi turistovskimi obližmi z znamko „Elsa“. Obliž za kurja očesa, cena 1 krono, v škatljah 2 kroni, ali Fellerjeva turistovska tinktura z znamko „Elsa“ (lekoča tinktura za kurja očesa, cena 2 kroni). Tisoči turistov, orožnikov, pismonoš, vojakov, kmetov in dam, ki nosijo ozke čevlje, kakor tudi vsi, ki so ga rabili, ga priporočajo kot sredstvo, ki najhitreje in zanesljivo odstrani kurja očesa. Dočim odstrani večina drugih sredstev zoper kurja očesa, kakor tudi izrezavanje, piljenje itd. samo gornji del kurjih očes, korenino pa puste, tako da kurja očesa hitro zopet zrastejo, odstranijo prej imenovani izdelki kurja očesa popolnoma s korenino vred. Oba izdelka kakor tudi prašek proti potenju telesa in nog (cena 1 krono), za zavoj in poštino 2 K 30 h več, se naroči pri E. V. Fellerju, lekarnarju, Stubica Elsa-trg št. 241 (Hrvatsko).

Vojna na morju.

Potopljeni!

W.-B. Berlin, 3. avgusta. V Atlantskem oceanu in Severnem morju so naši podmorski čolni zopet 4 parnike in 6 jadernic potopili.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Nemški letalci nad Grško.

W.-B. Berlin, 4. avgusta. Dne 2. in 3. avgusta napadla so nemška pomorska letala angleško letalno postajo na otoku Thasos v Egejskem morju uspešno z bombami. Opazilo se je močni požarni učinek in veliko število eksplozij.

Šef admiralnega štaba mornarice.

20.500 ton potopljenih.

W.-B. Berlin, 4. avgusta. Novi uspehi podmorskih čolnov na severnem bojišču: 20.500 prostornih ton.

Šef admiralnega štaba mornarice.

24.000 ton potopljenih.

W.-B. Berlin, 5. avgusta. V Atlantskem oceanu in v Severnem morju so naši podmorski čolni zopet 6 parnikov in 2 jadernice potopili. Med njimi se je nahajal oboroženi angleški parnik „Paddington“ z 8000 tonami železne kovine iz Cartagene v Glasgow, ki je bil po dveurnem artiljerijskem boju potopljen. En angleški mašinist je bil vjet. Nadalje se je potopilo en angleški oboroženi tank-parnik. Ostali štiri parniki so se iz močnega varstva sestrelili. Od jadernic je imela ena premog naložen.

Nemški uspehi na morju.

W.-B. Berlin, 7. avgusta. V severnem zatvornem okolišu se je z delovanjem naših podmorskih čolnov zopet 22.000 prostornih

ton potopilo. Naša letalna brodograja na kurlandskem obrežju obmetala so v zadnjih tednih vojaške fabrične naprave od Dünamünde ter utrjene pristaniške naprave na južnem obrežju otoka Oesel z razstrelnimi in požarnimi bombami. Opazilo se je dobre uspehe. Vkljub močnemu protiodporu so se vsa letala brez izgube ali poškodovanja vrnila.

Šef admiralnega štaba mornarice.

Izgube sovražnikov.

W.-B. Berlin, 6. avgusta. Sovražna zveza izgubila je v tretjem vojnem letu od 2. avgusta 1916 pa do 1. avgusta 1917 na prostoru vojnih ladij vsled delovanja podmorskih čolnov in min nemških bojnih sil ali pa vsled drugih vojnih odredb okroglo 286.000 ton.

Izpred sodišča.

1823% dobička.

Chemnitz, 1. avgusta. Konjerejec in trgovec Julij Schwarzenberger je umetno zido, ki jo je bil kupil po 91 pfenigov za eno kilo, prodajal po 17 mark 50 pfenigov, torej z dobičkom 1823%. Obsojen je bil na 6000 mark globe.

Prijetna ječa.

Praga, avgusta. Češki listi poročajo: Na predvečer 500-letnice smrti Jana Hus vprizorili so v taboru internirancev v Göllersdorfu češki in italijanski vjetniki spominsko slavnost, pri katerih se je držalo tudi celo vrsto čeških in italijanskih govorov. Eden govornikov, urednik Spatny iz Prage, bil je potem zaradi veleizdaje na 12 let težke ječe obsojen. — Stvar je res zanimiva. Češki in italijanski sovražniki Avstrije imajo torej še v ječah proketo lepo „svobodo“.

Kupčija z marmelado.

Dunaj, 4. avgusta. Pred sodnijo se je imel zaradi navijanja cen že s 4 meseci strogega zopora in 4000 kron globe predkaznovani Laib Isler zopet zaradi navijanja cen zagovarjati. Nakupil je 10.000 kil marmelade po 110 K za 100 kg in jo prodal takoj zopet po 123 K za 100 kg; zaslužil je torej brez vsacega truda pri vsakih 100 kil 13 kron. Sodnija je obsodila nesramnega juda na 3 mesece strogega zopora in 6000 K globe. Radovedni smo, če se bode krivonosni poštenjak zdaj poboljšal; po našem mnenju ne, ako se mu bode i zanaprej dovolilo kupčevanje. Take lopove bi morala oblast sploh neškodljive napraviti...

Rosenzweig in njegovi „kšefti“.

Dunaj, 5. avgusta. Na Ogrsko pristojni trgovec Samu Rosenzweig nakupil je v namene navijanja cen na Dunaju in v Jägerndorfu usnje za čevlje. Vkljub temu, da je bil glasom obrtnega lista le za komisijsko kupčijo z usnjem opravičen, izvrševal je obsežne kupčije na lastni račun in lastno ime. Ker Rosenzweig za te kupčije ni imel potrebnega denarja, moral je kupljeno usnje še pred dobavo oddati. Zaradi navijanja cen bil je na 6 mesecev strogega zopora in 10.000 kron globe obsojen.

Razno.

Dr. Jos. Höhn †.

Iz Radinskih Toplic prihaja tužna vest, da je g. dr. Jos. Höhn dne 25. p. m. pri nekem izletu na goro Donati pri Rogatcu ponesrečil in pri temu svojo smrt našel. Pokojnik, ki je na tako tragični način izgubil svoje življenje, spadal je med najznamenitejše osebe na Spodnjem Štajerskem. Bil je

duša Radinskih Toplic. Ali tudi kot zdravnik in človek je tisočerm pomagal in si pridobil ljubezen ter spoštovanje tisočerm. Bil je čist značaj in mož, ki si svojega poštenega prepričanja ni pustil od nikogar vzeti. Nam je bil vedno zvesti pristaš. Izražamo tem potom sorodnikom najpriščneje sožalje. Pokojniku pa, ki so ga časno na rogaškem pokopališču pokopali, bodi zemljica lahka!

Hans Spruschina †.

Presenetljiva, grozovita nesreča iztrgala je iz srede meščanov v Ptujju mladega, splošno priljubljenega in spoštovanega obrtnika, g. Hansa Spruschina, mehanika in posestnika. Nesrečnež je bil v svrhu žetvenih del od vojaščine oproščen. Nadzoroval je dela pri mlatilnem stroju na posestvu minoritov. V izvrševanju težke službe prišel je v stroj, ki mu je nogo do kolena zdrobil. V bolnišnici so ga vojaški zdravniki operirali, ali nesrečnež je izgubil že preveč krvi, tako da je ponoči izdihnil. Komaj 27 let star nas je ubogi Spruschina, ki je bil tudi med našim kmetijskim ljudstvom kot eden sinov stare obrtniške družine v Ptujju znan, zapustil. Bil je priden obrtnik, ljubeči soproj in oče, zvest značaj in vesele narave. Za Avstrijo in za štajersko domovino je bilo njegovo odkrito srce vneto. Krasna bodočnost je stala pred njim, ko bi ga nemila smrt tako kmalu ne porazila. Pogreb, ki se je vršil po vojaškem obredu, bil je znamenje splošnega spoštovanja, ki ga je pokojnik žival. Dolgo vrsto let že ni bilo tako velikega in lepega pogreba. In ko so pevci zapeli ob odprtem grobu slovesno pesen, ko so vojaki oddali častno salvo, zarosilo je vsako oko. Ta splošna ljubezen naj bode nesrečnim sorodnikom v tolažbo. Ti ubogi naš prijatelj pa spavaj pod zeleno grudo tvoje domovine, spavaj mirno in počivaj, kajti naša srca te ne bodo pozabila...

* * *

Ne pre naglo, jugoslovanski gospodje! Zaradi našega impozantnega zborovanja v Ptujju so se pričeli gospodi v uredništvih „Straže“ in „Gospodarja“ že zadnji ostanki pobožnih možganic mešati. Na eni strani psujejo z znanim barabskim tonom podivjanih derišov našega urednika, ki se njih psovkam seveda smeji s prepričanjem, da oslovski glas ne gre v nebesa, — na drugi strani pa delajo že tako, kakor da bi stali neposredno pred uresničenjem jugoslovanske države. Tako delajo ti smešni kričači, kakor da bi se jutri v Središču ali Šiški kronalo blagoslovljenega dra. Korošca za jugoslovanskega vladarja, seveda po srbskem obredu in v navzočnosti vseh tistih poštenjakov, ki jim je cesarska milost duri ječe odprla. „Gospodar“ se že naravnost togoti in določuje ter zapoveduje, kdo da bode smel biti v jugoslovanski deželi. „Štajerc“ in njegov hudobni urednik se bo moral seveda takoj preseliti, kajti zanj ni prostora v državi Koroščevi... No, gospodje, ne pre naglite se! Prvič se gotovo „Štajerc“ in njegov urednik ne bodeta zato potegovala, da bi živel v „jugoslovanski“ državi, kajti navajena nista. Izdati pete politikujočim popom, kakor dela to danes slovenska nekdanja „liberalna“ inteligenca. Sicer pa je za to preskrbljeno, da drevje ne bode zrastle v nebesa in tako ekspresno se jugoslovanske države menda še ne bode uresničilo. Počasi vozite, razburjeni politiki v frakih in talarjih!

Visoko odlikovanje. Njeg. c. in k. visokost feldmaršal nadvojvoda Eugen je delovanje pisatelja in direktorja Otona Hofbauera iz Dunaja, prostovoljnega sotrudnika koncertnega referata družbe „Rdečega križa“, ki si je pridobil tudi za ptujske vojaške bolnišnice prav posebne zasluge, njegova humoristična predavanja, ki jih je imel v več kot 400 bolnišnicah pred več kot 50.000 ranjenci in bolniki južno-zapadne fronte, vzel na znanje in je g. direktorju Hofbauer najboljšo zahvalo izjavil.